CORRIGENDUM NOTICE

AASC(IT)49/2021/6

It is for kind information to all concerned that the EMD amount in bidder's document of Short NIQ No.AASC(IT)49/2021/3 dtd. 17.12.2021uploaded in the in the <u>AASC's website</u> may please be read as Rs.2000/- instead of Rs.10,000/-.

All other terms and conditions remains the same.

Deputy Director of Training (Computer)
Assam Administrative Staff College,

Khanapara, Guwahati-22

Dated: 22.12.2021